BNPM/TEN/5PLY CORRUGATED SHEETS/221/2017-18

CORRIGENDUM NO. 3

CORRIGENDUM No. 3, DATED 26-02-2018

<u>FOR</u>

E TENDER NO. BNPM/ENERGY AUDIT/ 417/2017-18, Dated: 16.2.18

<u>E Tender for engaging the consultancy firm / Energy Services</u> <u>Company (ESCO) / Energy auditing firms for conducting</u> <u>comprehensive energy audit at Bank Note Paper Mill India Pvt Ltd,</u> <u>Mysore establishments/buildings/installations / premises.</u>

CLIENT : BANK NOTE PAPER MILL INDIA PRIVATE LIMITED, MYSURU, KARNATAKA



BANK NOTE PAPER MILL INDIA PRIVATE LIMITED NOTE MUDRAN NAGAR MYSORE 530005



1.0 SCOPE OF THIS CORRIGENDUM

1. QUESTIONNAIRE- SEC - XII - ANNEXURE - I

	I)	POINT NO 10 – <i>IBA CERTIFICATE /RECOMMENDATION</i> is to be read as <i>BEE ACCREDITED</i> ENERGY AUDITOR CERTFICATE.	
	II)	POINT NO 12 – OFFER IS VALID FOR ACCEPTANCE UPTO 90 DAYS FOM THE DATE OF OPENING OF THE TENDER is to be read as OFFER IS VALID FOR ACCEPTANCE UPTO 120 DAYS FOM THE DATE OF OPENING OF THE TENDER.	
2.	PROF	PROFILE OF BIDDERS - SEC – XX , ANNEXURE –I	
	I)	POINT NO.4 – VALID IBA APPROVED ENERGY AUDITOR CERTIFICATE DETAILS is to be read as BEE ACCREDITED ENERGY AUDITOR CERTIFICATE DETAILS .	
	II)	POINT NO. 5 THE TERM <i>SECURITY MATERIAL</i> is deleted.	
1.	CONT	NTRACT PRICE – SCC – SECTION V	
	I)	POINT NO 2 – PRICE SHOULD BE QUOTED AS PRE PRICE SCHEDULE FURNISHED IN CORRIGENDUM 2.	
1.	PAYM	ENT TERMS – NIT – SEC -I	
	I)	POINT NO. 8 – The term <i>SAFETY AUDIT</i> is to be read as <i>ENERGY AUDIT</i> .	

